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KONU 

 

6552 Sayılı Kanunun 73. Ve 80. Maddeleri Kapsamında  Yeniden 

Yapılandırılan Alacaklar İle İlgili Başvuru ve İlk Taksit Ödeme Sürelerinin 

Son Gününe Dair Hatırlatma  

 

 

11/9/2014 tarihli ve 29116 mükerrer sayılı Resmî Gazete'de yayımlanan 6552 sayılı İş Kanunu 

uyarınca ”Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması ile Bazı 

Alacakların Yeniden Yapılandırılması “na Dair Kanunun 73 üncü maddesinin Bakanlar Kuruluna 

verdiği yetkiye istinaden, 24/11/2014 tarihli ve 2014/7016 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı 30/11/2014 

tarihli ve 29191 sayılı Resmî Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren Kararnamenin ekinde yer alan 

”Başvuru ve ilk taksit ödeme süreleri“ başlıklı birinci maddesinin ikinci fıkrasında yer alan ”6552 

Sayılı Kanunun 73 ve 80 inci maddelerinde yer alan başvuru süreleri ile ilk taksit ödeme süreleri 

anılan maddelerde belirtilen sürelerin bitiminden itibaren bir ay uzatılmıştır .“ hükmüne göre tanınan 

ek süre 02.02.2015 tarihi itibariyle sona erecektir. 

Söz konusu Karardan önce, 6552 Sayılı Kanunun 73. Maddesinden yararlanmak isteyenlere 

başvuru için tanınan son süre 31.12.2014 olmakla birlikte; bu süre, ilgili Kararname uyarınca 

(31.01.2015 tarihinin tatile rastlaması nedeniyle, izleyen ilk iş günü olan) 02.02.2015 olarak 

belirlenmiştir. Dolayısıyla ilgili işlemlerin tamamlanması için işlem yapılabilecek son gün, 02.02.2015 

‘dir. 

Ek olarak, bu Kararnamenin yayım tarihinden önce Kanun Hükmünden yararlanmak üzere 

başvuruda bulunanların ilk taksit ödeme süreleri de (peşin ödeme seçeneğini tercih etmiş olanlar dahil) 

aynı kapsamda değerlendirildiğinden, ödemelere ilişkin son tarih 02.02.2015’dir. 

İlgili Kanun Maddeleri ve Kararname uyarınca uygulamaya yeni başvuracak olanlarla, ödeme 

yükümlülükleri bulunanların, işlemlerini en geç 02.02.2015 tarihinin mesai bitimine kadar 

tamamlamaları gerektiği ve bir takvim yılı içerisinde üç veya daha fazla taksitin vadesinde 

ödenmemesi ya da eksik ödenmesi durumunda yapılandırmadan yararlanma hakkının kaybedileceği 

hususları önemle duyurulur.  

 

Saygılarımızla, 

 


